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Gazetemizin sahibi Aykut Tuzcu’nun 
eski yazıları bu köşede yer almaya 

devam edecek
Gazetemizin sahibi Aykut Tuzcu’nun                                                                                                                              

31 Ağustos 2015 tarihli yazısıdır.
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Türkiye kendi derdine düştüğü için dünyada 
neler olup bitiyor, basın da dahil pek kimse 
aldırmıyor.

Dünyanın en büyük doğal gaz yatağı Mısır’da 
Nil Deltası’nda bulundu. Bu keşif epey bir 
süredir biliniyordu ama resmi açıklama dün 
yapıldı. Söylemeye gerek var mı, bu keşif 
Mısır’ın kaderini değiştirecek. Bu keşfe yalnız 
maddi açıdan bakarsanız, buz dağının altında 
neler var, kaçırırsınız.. Doğal gazı arayan, 
keşfeden ve Mısır’la uzun vadeli anlaşmalar 
yapan İtalyanlar’ın enerji sektöründeki dünya 
devi ENI şirketi CEO’su Claudio Descalzi, 
dün Kahire’de Mısır Cumhurbaşkanı Abdel-
Fattah el-Sisi  tarafından kabul edildi ve 
ortak duyuru yapıldı.

Komşularından kacak elektrik ve su 
alanlar birkaç defa fazla para ödüyor

Zaman zaman yaptığımız yayınlarda 
kenar semtlerde oturan yurttaşların 
sorunlarım dile getirerek su ve 
elektrik sıkıntılarını dile getirmiştik. 
Yurttaşlar gecekondularına su ve 
elektrik almak için, başvurduklarında 
Belediye tarafından kaçak yapı 
gerekçesiyle izin verilmemişti.

Gündemdeki Genel Sağlık 
Sigortası Yasa Tasarısıyla sağlığın 
ticari bir meta haline getirildiğini 
dile getiren Hüseyin Boztaş, “Tasarı, 
sağlık hizmetlerinden yararlanmayı 
bir hak olmaktan çıkarmakta ve 
sağlık hizmetini ticari bir mal 
haline getirmektedir. 

Bir yılın sonuna daha geldik yine, hani 
2024’te hayallerimiz var mıydı 2025 yılı 
için? Bence çok az da olsa vardı diyebilirim. 
Bu hayallerimizin ne kadarı gerçekleşti 
diye sorabilir miyiz? Aslında sormasanız 
daha iyi olur derim ben. Sorulduğu zaman 
rakamlar gelmekte aklıma. Kendimi 
tutamıyorum. Hani ekranlara bir damat 
çıkmıştı, ülkenin durumunu özetlerken 
‘Mart Şubat’tan daha iyi olacak. Nisan 
ise daha olumlu geçecek, döviz pariteleri 
düşecek, enflasyon canavarının ayağını 
kıracağız’ diye bir masal anlatmıştı ya, 
televizyon ekranlarından. 

Antep’te de kamu emekçileri 
ek zam talebiyle bir günlük iş bırakma eylemi yapacak

Ülkenin her ferdi, asgari ücretlisi, emeklisi
işçi ve memuru ekonomik dar boğazda

Bugün kamu emekçilerinin 
tarihin en ağır ekonomik 
ve sosyal saldırıyla karşı 
karşıya kaldığını söyleyen 
Büro Emekçileri Sendikası 
Gaziantep Şube Başkanı 
ve KESK Dönem Sözcüsü 
İsmet Karatay, gerçek 
enflasyonun emekçilerin 
cebi olduğunu vurguladı. 
‘’Açlık sınırının 35 bin TL, 
yoksulluk sınırının ise 100 
bin TL’yi geçtiği 2026 yılının 
ilk ayı için ek zam talebiyle 
14 Ocak’ta (Bugün) iş 
bırakıyoruz’’ dedi. 

Yunus Kaya Apartmanında 67 kişi can vermişti

Yerlikaya, AKP'li belediye başkanları 
hakkında yine soruşturma izni vermedi

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, 6 Şubat depremlerinde Gaziantep'te yıkılan ve 
67 kişinin hayatını kaybettiği Yunus Kaya Apartmanı ile ilgili olarak, dönemin 
AKP'li Nurdağı Belediye Başkanları Orhan Yılmaz ile Mehmet Yıldırır ve eski 
Zabıta Amiri Ahmet Aslan hakkında soruşturma izni vermedi.
6 Şubat 

depremlerinde, 
Gaziantep'in 
Nurdağı ilçesi 
Kurudere-1 
Mahallesi'nde 
bulunan 
Yunus Kaya 
Apartmanı'nın 
yıkılması sonucu, 
3 aylık bebeğin 
de arasında 
bulunduğu 67 
kişi hayatını 
kaybetti, 19 kişi 
ise yaralandı. 

Tarımsal üretim aynı 
zamanda nesilden nesile 

aktarılan bir kültür ve 
deneyim hazinesidir

Tarımsal alanların ve özellikle birinci sınıf 
tarım arazilerinin korunmasının temel bir 
ilke olarak gözetilmesi gerektiğini, dünyada 
yüksek teknoloji üretiminden daha 
önemlisinin tarımsal üretim olduğunu dile 
getiren Güzelbey, “Bu anlamda merkeze 
bağlanan köylerdeki tarımsal üretimin 
yok edilmesi derhal yeni düzenlemelerle 
tekrar desteklenmelidir. Tarımsal üretim 
aynı zamanda nesilden nesile aktarılan 
bir kültür ve deneyim hazinesidir. Bu 
çerçevede Mera alanı vasfını yitirdiği 
belirtilerek mera komisyonundan alınan 
olurlar doğrultusunda vasıflı alanlarda 
güneş panelleri için enerji yatırımları 
yapılması, Gaziantep Büyükşehir Belediyesi 
Kasım ayı meclis toplantısında, Oğuzeli 
Körkün bölgesinde yaklaşık 44 hektarlık 
alanın orta yoğunluklu olarak imar 
komisyonuna sevk edilmesi ve bu kararın 
mecliste itiraz edilmeden yürürlüğe girecek 
olması, mevcut organize sanayi alanlarının 
henüz tam olarak yapılaşmamış olmasına 
rağmen, alternatif alan bulunmadığı 
gerekçesiyle geçtiğimiz dönemlerde birinci 
sınıf tarım arazisinin organize sanayi 
bölgesine dönüştürülmesi gibi  gelen 
birçok öneri ve yaklaşımlar, uzun vadede 
kentin tarımsal üretim kapasitesini ve gıda 
güvenliğini zayıflatmaktadır” şeklinde 
konuştu.

Kent Konseyi tarafından yapılan açıklamada, “Tarımsal alanlara sahip çıkmak; 
şehrimizde yaşayan her bireyin, ilgili yöneticilerin, belediye başkanlarının ve ilgili 

müdürlüklerin tarihi bir sorumluluğudur” diyerek, tarım topraklarına sahip çıkılması istendi

Tarım alanları imara açılacak alanlar 
değil, geleceğimizin gıda depolarıdır

Gaziantep Kent Konseyi Başkanı Erdem Güzelbey, “Tarım alanlarımız, yurt genelinde yalnızca bugünün üretim sahaları değil; aynı 
zamanda gıda güvenliğinin sağlandığı, ekolojik dengenin korunduğu ve sürdürülebilir bir yaşam için geleceğimizi güvence altına 
aldığımız stratejik varlıklardır. Son dönemde Gaziantep ili sınırları içerisinde tarım ve hayvancılık açısından büyük önem taşıyan 
alanların bütünlüğünün bozularak imarlı alanlara dönüştürüldüğü görülmektedir. Söz konusu uygulamalar, zaten zor koşullar altında 
tarım ve hayvancılıkla geçimini sağlayan emekçilerin şevkini kırmakta ve üretim motivasyonunu olumsuz etkilemektedir” dedi.

Kış sezonu nedeniyle otellerde ki doluluk oranının düştüğü 
şehirde, otel ve konaklama sektörü yeni yıldan umutlu

Turizmde yeni bir sayfa açarak 
yolumuza devam etmek istiyoruz

2025 yılında turizmin 
çok sıkıntılı bir süreçten 
geçtiğini söyleyen 
Gaziantep Turizm 
Otelciler ve Konakçılar 
Derneği (GATOK) 
Başkanı Ahmet 
Yılmaz, ‘’Özellikle 
Kartalkaya’da yaşanan 
otel yangınından sonra 
Türkiye genelinde olduğu 
gibi Gaziantep’teki oteller 
çok sıkı bir denetime tabi 
tutuldu.” dedi.

Ahmet Yılmaz

Toplumun ortak bilinçle 
hareket etmesi gerekiyor

Engelli bireylerin güncel sorunlarına konuşan Körleri Eğitim 
ve Kalkındırma Derneği Gaziantep Şubesi Başkanı Mehmet 
Yıldırım, engellilik konusunun yalnızca belirli gün ve haftalarda 
gündeme gelmesinin yeterli olmadığına dikkat çekti. 

Elektrik kesintisi esnafa zor anlat yaşattı
Antep’in en önemli caddeleri arasında yer 

alan Karagöz-Suburcu Caddesi’nde yaşanan 
elektrik kesintisi esnafa zor anlat yaşattı. 

110 firma için 124 
parselin yerleri belirlendi

Gaziantep Ayakkabı, Terlik 
ve Yan Sanayi İhtisas Organize 
Sanayi Bölgesi’nde arsa ön 
tahsisi yapılan yatırımcıların 
parsellerinin belirlenmesi 
amacıyla kura çekimi yapıldı.

Erdem Güzelbey
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ŞAHİNBEY NÖBETÇİ ECZANELER
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Eyüpoğlu Mah.( Şahinbey Diş Hastanesi karşısı Dr. 
Ersin ARSLAN Devlet Hastanesi Civarı-Sevgi Hastanesi 

Yanı) / ŞAHİNBEY / Telefon : 0506 999 25 27
URHAN ECZANESİ

Güneş Mahallesi 87001 Nolu Cadde No:179/B(Güneş 
sosyal tesisi civarı, Taşkın unlu mamülleri bitişiği) / 

ŞAHİNBEY / Telefon : 0533-494-76-83
HASAN GÜZEL ECZANESİ

Nuripazarbaşı mahallesi Şehit Yener Aslan caddesi 
No:20A Şahinbey (Yaşam hastanesi civarı- Düztepe 

çamlık parkı sonu ) / ŞAHİNBEY
Telefon : 0342 225 02 27

KEVSER ECZANESI
Binevler Mh. 14 Cd. N:29/A(Binevler Sağlık Ocağı 

Karşısı) / ŞAHİNBEY / Telefon : 03423363331
TEKBAŞ ECZANESİ

Akkent Mahallesi 134016 Nolu Cadde 
No:1BB(ŞAHİNBEY MİLLET CAMİİ GİRİŞ TARAFI/ 

ERCAN OYUNCAK, TAMBU BAKLAVA ARKA 
SOKAĞI) / ŞAHİNBEY / Telefon : 0545 728 38 27
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Beştepe Mahallesi Gaziantep Onkoloji Hastanesi Yanı / 

ŞAHİNBEY / Telefon : 0342 4720064
SÖNMEZ ECZANESİ

Yeditepe mahallesi 85108 nolu sokak sevgi apartmanı 
altı no:15/B (Fatih Karakuş Engelsizler parkı yanı) / 
ŞAHİNBEY / ŞAHİNBEY / Telefon : 0342 360 00 66

BELGİN ECZANESI
Karataş Mah.400 nolu cad.no:32A/111-112 Şahinbey/

Gaziantep (Bağlarbaşı sağlık ocağı karşısı Barbaros Camii 
Karşısı Winmar Market Çarprazı) / ŞAHİNBEY

Telefon : 03423230035

ŞEHİTKAMİL NÖBETÇİ ECZANELER
GÖKHAN ECZANESİ

Mücahitler Mh.(Medical Park Hst.Karşısı - Eski Primer 
Hst.Yanı) / ŞEHİTKAMİL

Telefon : 0342 324 52 05
DİDEM ECZANESİ (Şehitkamil)

Sanko Hastanesi Acil Karşısı Mücahitler Mahallesi Ali 
Fuat Cebesoy Bulvarı no:42/C / ŞEHİTKAMİL

Telefon : 05396134336
TUĞÇE KAZAZ ECZANESİ

Emek mahallesi, Cemil Alevli Caddesi no:22D (Nüket 
Alevli Ersoy sağlık ocağı karşısı) / ŞEHİTKAMİL

Telefon : 0552 208 14 24
PAZAR ECZANESI

Değirmiçem Mah. Fevziçakmak Bul. (25 Aralık Devlet 
Hastanesi Karşısı) / ŞEHİTKAMİL

Telefon : 03423365598
SEYRANTEPE KORKMAZ ECZANESİ

Seyrantepe Mahallesi 65004 Nolu Cadde No:7/D ( 
SEYRANTEPE BÜYÜK PARK CİVARI, VİCDAN-

AHMET GÜNER ORTAOKUL ARKASI) / 
ŞEHİTKAMİL

Telefon : 0342 343 40 55
YAĞMUR ECZANESİ

Boyno Mah. 96 nolu Cad. (8.Şubat Diş Hastanesi 
Karşısı) / ŞEHİTKAMİL

Telefon : 03423230707
KENT ECZANESİ

BURAK MAHALLESİ 06056 NOLU SOKAK NO:3/A( 
Gazikent Mis Unlu Mamülleri Civarı,FatmaSevim Fikret 

Tekerekoğlu Aile Sağlık Merkezi yanı)) / 
ŞEHİTKAMİL

Telefon : 0501 323 00 27
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Gazetemizin sahibi Aykut 
Tuzcu’nun eski yazıları bu köşede 

yer almaya devam edecek

i

Aykut Tuzcu’nun 
31 Ağustos 2015
tarihli yazısıdır

Türkiye kendi derdine düştüğü için 
dünyada neler olup bitiyor, basın da 
dahil pek kimse aldırmıyor.

Dünyanın en büyük doğal gaz yatağı 
Mısır’da Nil Deltası’nda bulundu.

Bu keşif epey bir süredir biliniyordu 
ama resmi açıklama dün yapıldı.

Söylemeye gerek var mı, bu keşif 
Mısır’ın kaderini değiştirecek.

Bu keşfe yalnız maddi açıdan 
bakarsanız, buz dağının altında neler 
var, kaçırırsınız..

Doğal gazı arayan, keşfeden ve 
Mısır’la uzun vadeli anlaşmalar yapan 
İtalyanlar’ın enerji sektöründeki dünya 
devi ENI şirketi CEO’su Claudio 
Descalzi, dün

Kahire’de Mısır Cumhurbaşkanı 
Abdel-Fattah el-Sisi  tarafından kabul 
edildi ve ortak duyuru yapıldı.

CEO Claudio ile Mısır Başbakanı 
İbrahim Mahlab ve Enerji Bakanı 
Şerif İsmail daha önce 24 Temmuz’da 

Roma’da bu anlaşmanın protokolünü 
paraf etmişlerdi.

 Bu keşif AB’yi de çok sevindirdi. 
Zira AB’nin en büyük gaz tedarikçisi 
Rusya, zaman zaman doğal gazı AB’ye 
karşı silah olarak kullanıyordu. Şimdi 
alternatif bir kaynak bulunmuş oldu.

Ayrıca, doğal gaz sayesinde AB ile 
Mısır arasında kurulacak olan özel 
ilişkiler, yakınlaşmalarOrtadoğu 
politikasını derinden etkileyecektir.

 Hatırlanırsa, 3 Haziran 2015’de Mısır 
ile Alman devi Siemens firması arasında 
8 milyar eurolukanlaşma imzalanmıştı. 
Törene Sisi ve Almanya Başbakan 
Yardımcısı Sigmar Gabriel katılmışlar, 
daha sonra da Alman Şansölyesi 
Merkel’ın daveti üzerine Sisi, Berlin’e 
gitmiş ve el üzerinde tutulmuştu.

 Siemens Mısır’da ne yapacaktı?
Sıkı durun, 3 adet dev doğal gaz 

santrali ve 12 adet rüzgar parkı (600 
adet rüzgar gülü).

Siemens firmasından yapılan 
açıklamada da firma tarihinde tek 
seferde alınan en büyük işin bu 
anlaşmayla üstlenildiği ifade edilmişti. 

 Nasıl ama, demek ki bu keşif daha 
önce biliniyordu! Zengin AB ülkeleri, 
haklarını (!) almak için ellerini çabuk 
tutuyordu!..

Bu işler böyle! Biz, “Eyy Sissi!” derken 
elin oğlu meğerse malı götürüyormuş!

 Benim kişisel yorumumu da bu 
dünya ajans, blog ve gazetelerden 
derlediğim habere eklemek istiyorum.

Bulunan gaz, az buz değil, dünyanın 
en büyük yatağı. Petrolün de olduğu 
söyleniyor. Hatta rakamlar bile veriliyor. 
Ama bu rakamların şimdilik önemi yok, 
dünyanın en büyük doğal gaz yatağı 
olması gerçeği yeter de artar bile…

Benim kanımca, Mısır’daki Sisi 
darbesinin nedeni bu doğal gaz!

Amerika’nın desteği ile Müslüman 
Kardeşlere karşı yapılan darbe neticesi 
Mısır’ın başına gelen, daha sonra da 
seçimle yerini meşrulaştıran General 
Sisi, galiba bu gaz gerçeği nedeniyle 
cumhurbaşkanı oldu!

 Yine Amerika’nın isteğiyle, 
ambargolar kaldırılarak dünyaya 
entegre edilen İran, Ortadoğu’nun 
önemli oyuncuları arasına girdi.

İran, zenginliklerini ve kültürünü 
pazarlamaya başladı bile. GTO 
Başkanı Eyüp Bartık’ın, İran da İran…  
demesinin temelinde bu değişim 
yatıyor.

 Ortadoğu’yu biz organize edeceğiz, 
en gelişmiş ülkesi biziz, bizim sözümüz 
dinlenecek derken gelinen şu noktaya 
bakar mısınız?

Şimdi bu durumda Mısır mı ABD ve 
AB’ye daha yakın, biz mi?

İran, büyük bir devlet ve çok önemli 
bir oyuncu. Parası var, dünya devletleri 
yatırım yapmak için yarışıyorlar.

Suudiler her zaman Amerika’nın 
gözdesi. Bütün paraları ABD 
bankalarında.

İsrail, belki Obama zamanında biraz 
“Yeter artık! Biraz efendi olun!” azarı 
işitti ama gelecek sene Obama yok!

 Konjonktür o kadar hızlı değişiyor ki, 
kendi iç meselelerine dalarsan, dünyayı 
unutursan, dünya da seni unutur!..

Mısır’da gaz 
darbesi!.. 

GSO Meclis Salonu’ndaki kura çekiminde, 
ön tahsis yapılan 110 firma için 124 parselin 
yerleri belirlendi. Kura çekimi, parsellerin 
büyüklük ve niteliklerine göre oluşturulan 
arsa grupları esas alınarak noter eşliğinde 
yapıldı.

Kura çekiminin açılış konuşmasını 
gerçekleştiren Oğuzeli Kaymakamı Mikail 
Ersöz, ‘’İhtisas organize sanayi bölgeleri 
bölgesel kalkınma ve istihdam açısından 
büyük önem taşımaktadır. Gaziantep 
Ayakkabı İhtisas OSB’nin kısa sürede 
üretime geçmesi hem sektörümüzün hem de 
şehrimizin gelişimine katkı sunacaktır. Bu 
anlamda kamu kurumları olarak elimizden 
gelen her türlü desteği vermeye hazırız’’ 
dedi.

Oğuzeli Belediye Başkanı Bekir Öztekin 
ise arsa belirleme sürecinin yatırımcılar 
açısından önemli bir aşama olduğuna 
dikkat çekerek, “Bugün gerçekleştirilen 
kura çekimiyle birlikte Gaziantep Ayakkabı 
İhtisas OSB’de somut yatırım sürecine 
geçilmiş oldu. Bölgenin kısa sürede üretim 
ve istihdama katkı sağlayacağına inanıyoruz” 
ifadelerini kullandı.

Gaziantep Sanayi Odası Yönetim Kurulu 
Başkanı Adnan Ünver de konuşmasında 
Gaziantep’in üretim kültürü ve sanayi 
altyapısının, ihtisas organize sanayi 
bölgeleriyle daha da güçlendiğini ifade 
ederek, ‘’Ayakkabı ve yan sanayi sektörü 
kent ekonomisi açısından stratejik bir 
konumda bulunmaktadır. Arsa ön tahsis 
sürecinin ardından bugün parsel belirleme 

aşamasını da tamamlamış bulunuyoruz. 
Bu süreç, yatırımcılarımızın önünü açan 
ve yatırımların somut olarak başlamasını 
sağlayan önemli bir adımdır. Gaziantep 
Ayakkabı, Terlik ve Yan Sanayi İhtisas 
Organize Sanayi Bölgesi’nin hayata 
geçmesiyle birlikte sektörümüz; daha planlı, 
çevreci ve yüksek katma değerli bir üretim 
yapısına kavuşacaktır” dedi.

Ünverdi ayrıca, Gaziantep Sanayi Odası 
olarak yatırım ortamının güçlendirilmesi, 
sanayicilerin ihtiyaç duyduğu altyapının 
hazırlanması ve üretimin sürdürülebilirliği 
için tüm paydaşlarla iş birliği içerisinde 
çalışmaya devam edeceklerini belirterek, 
kura çekiminin tüm yatırımcılar için hayırlı 
olmasını temenni etti.

Gaziantep Ayakkabı, Terlik ve Yan Sanayi 
İhtisas Organize Sanayi Bölgesi Yönetim 
Kurulu Başkanı Ali Özpolat ise yaptığı 
konuşmada, uzun süredir titizlikle yürütülen 
çalışmaların önemli bir aşamasının daha 
tamamlandığını ifade ederek, “Bugün 
gerçekleştirdiğimiz kura çekimiyle, arsa 
ön tahsisi yapılan firmalarımızın parsel 
yerlerini netleştirmiş olduk. Sürecin her 
aşamasında şeffaflık ve hakkaniyet ilkesini 
esas aldık. Amacımız, yatırımcılarımızın 
en kısa sürede projelerini hayata 
geçirebilecekleri bir altyapıyı oluşturmaktır” 
diye konuştu.

Özpolat, Gaziantep Ayakkabı İhtisas 
OSB’nin yalnızca bir üretim alanı değil; 
aynı zamanda istihdamı artıran, sektörel 
kümelenmeyi güçlendiren ve Gaziantep’i 
ayakkabı ve yan sanayi alanında bölgesel bir 
merkez haline getirecek önemli bir proje 
olduğunu belirterek, katkı sunan kamu 
kurumları, meslek odaları ve tüm paydaşlara 
teşekkür etti.

Programa Oğuzeli Kaymakamı Mikail 
Ersöz, Oğuzeli Belediye Başkanı Bekir 
Öztekin, GSO Yönetim Kurulu Başkanı 
Adnan Ünverdi, Şehitkamil Belediye Başkan 
Vekili ve GSO Yönetim Kurulu Üyesi Hakan 
Aslansoy, Gaziantep Ayakkabı, Terlik ve 
Yan Sanayi İhtisas Organize Sanayi Bölgesi 
Yönetim Kurulu Başkanı Ali Özpolat, OSB 
Yönetim Kurulu, GSO Genel Sekreteri 
Yusuf İzzettin İymen, Gaziantep Ayakkabı, 
Terlik ve Yan Sanayi İhtisas Organize Sanayi 
Bölgesi Müdürü Abdurrahman Kutlu ve 
firma temsilcileri katıldı. Haber Merkezi

Gaziantep Ayakkabı İhtisas OSB’de arsa belirleme kuraları çekildi

110 firma için 124 parselin yerleri belirlendi
Gaziantep Ayakkabı, Terlik ve Yan Sanayi İhtisas Organize Sanayi Bölgesi’nde arsa ön 

tahsisi yapılan yatırımcıların parsellerinin belirlenmesi amacıyla kura çekimi yapıldı.

10.00–17.00 saatleri arasında 
düzenlenen eğitime firmaların 
dış ticaret alanında çalışan 
personelleri ile Birlik çalışanları 
ve Gümrük temsilcileri yoğun 
ilgi gösterdi. Programda, 
yenilenen Pan Avrupa Akdeniz 
Tercihli Menşe Kuralları 
kapsamında uygulamada 
yaşanan değişiklikler ve yeni 
düzenlemeler kapsamlı şekilde 
ele alındı.

Programın açılış konuşmasını 
yapan GAİB Koordinatör 
Başkanı Ahmet Fikret Kileci, 
menşe kurallarının ihracatçılar 
açısından stratejik bir unsur 
olduğuna dikkat çekerek, 
“Küresel ticarette artan 
rekabet koşulları ve sürekli 
güncellenen mevzuat yapısı, 
ihracatçılarımızın menşe 
kurallarına hâkimiyetini her 
zamankinden daha önemli 
hale getirmektedir. İhracat 
süreçlerinin sorunsuz, hızlı 
ve sürdürülebilir şekilde 
yürütülmesi açısından bu 
kuralların doğru anlaşılması 
ve etkin uygulanması 
büyük önem taşımaktadır. 
GAİB olarak mevzuat 
değişikliklerini yakından takip 
ediyor; üyelerimizin güncel 
düzenlemelere uyumunu 
desteklemek amacıyla eğitim ve 
bilgilendirme faaliyetlerimizi 
kararlılıkla sürdürüyoruz. Temel 
hedefimiz, ihracatçılarımızı 
yaşanan tüm gelişmelerden 
zamanında haberdar ederek 
rekabet güçlerini artırmak ve 

sürdürülebilir ihracat yapılarına 
katkı sağlamaktır” ifadelerini 
kullandı.

Açılışta söz alan Ticaret 
Bakanlığı AB Gümrük 
Mevzuatına Uyum, Mali İş 
Birliği ve Birlik Programları 
Dairesi Başkanı Talip Engin 
Kaya ise yenilenen kuralların 
sahaya etkilerine değinerek, 
“Yenilenen Pan Avrupa 
Akdeniz Tercihli Menşe 
Kuralları, ihracatçılarımıza 
yeni fırsatlar sunarken, doğru 
uygulanmadığında riskler de 
barındırmaktadır. Bu nedenle 
firmalarımızın söz konusu 
değişiklikleri doğru şekilde 
anlaması ve uygulaması büyük 
önem taşımaktadır” ifadelerini 
kullandı.

Program kapsamında; AB 
Gümrük Mevzuatına Uyum, 
Mali İş Birliği ve Birlik 
Programları Dairesi Başkanı 
Talip Engin KAYA, Ticaret 
Uzmanı Çağatay ÇALIŞKAN 
ve Ticaret Uzman Yardımcısı 
Büşra Sarı’nın sunumlarıyla 
Pan Avrupa Akdeniz Tercihli 
Menşe Kuralları ile Bölgesel 
Konvansiyonun revizyonuna 
ilişkin güncel gelişmeler 
katılımcılara kapsamlı biçimde 
aktarıldı. Ayrıca menşe 
kavramının temel esaslarından 
Türkiye–AB Gümrük Birliği 
çerçevesine, serbest ticaret 
anlaşmaları kapsamındaki 
tercihli menşe kuralları ve 
kümülasyon sistemlerine kadar 
geniş bir perspektif sunuldu. 

PAN Avrupa Akdeniz tercihli 
menşe kuralları eğitimi verildi

Güneydoğu Anadolu Tekstil ve Hammaddeleri 
İhracatçıları Birliği (GATHİB) organizasyonu ve T.C. 
Ticaret Bakanlığı’nın destekleriyle düzenlenen “Pan Avrupa 
Akdeniz Tercihli Menşe Kuralları Eğitimi” 12 Ocak 2026 
Pazartesi günü GAİB Hizmet Binası’nda gerçekleştirildi.
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Zaman zaman yaptığımız 
yayınlarda kenar semtlerde 
oturan yurttaşların sorunlarım 
dile getirerek su ve elektrik 
sıkıntılarını dile getirmiştik. 
Yurttaşlar gecekondularına 
su ve elektrik almak için, 
başvurduklarında Belediye 
tarafından kaçak yapı 
gerekçesiyle izin verilmemişti.

Konuyla ilgili olarak 
görüştüğümüz yetkililer 
Haziran Dönemi Meclis 
toplantısında gecekonduda 
oturan yurttaşlara bir 
defaya mahsus olmak üzere 
elektrik ve su verilmesi 
için Belediye Meclisin den 
karar çıkarılacağını, bu 
keşmekeşliğin önleneceğini, 
vatandaşın ızdıraptan 
kurtarılacağını bildirmişlerdi. 

Kenar semtlerde kaçak 

olarak yapılan on binlerce 
gecekondu Belediye 
Meclisinin kararını bekliyor. 
Gazetemize uğrayan yurttaşlar 
bir kova su alabilmek için 
komşularına büyük paralar 
ödediklerini, fahiş fiyatla ara 
borusu döşeyerek kaçak su 
aldıklarını söylediler. Elektrik 
konusundaki durumun daha 
da anormal olduğu ifade 
edilerek: “Elektrik abonesi 
bulunanlardan aldığımız 
kaçak hat ile evimizi 
ışıklandırıyoruz. Bu sefer de 
bize elektrik verenler gelen 
elektrik makbuzundaki 
paranın tamamını bize 
ödetiyorlar. Derdimizi ilgililere 
lütfen iletin, bizim gibi olan on 
binlerce gece kondu sahibini 
ve yüzbinlerce inşam bu 
çileden kurtarın” dediler.

10 bin gecekondu Belediye Meclisinin kararını bekliyor

Elektrik ve su almak için 
başvuranlar eli boş dönüyor 
Komşularından kacak elektrik ve su alanlar birkaç defa fazla para ödüyor

Özdinç “1981’den bu yana 100. Yıl 
Kültür Parkı çalışması birikethaneleri 
yerinden kaldırmaktan öteye 
gitmemiştir. Uluslararası bir yarışma ile 
proje elde edildi ve şahıs mülkiyetindeki 
yerler içinde, özendirici tedbirler 
alarak, şehrimizin görünümünü 
ve sayılamayacak kadar çok fayda 
sağlayacak bu projenin faaliyete 
geçmesini arzu ediyor gerçekleşmesi 
konusunda da her zaman uygulayıcıların 
yanında olduğumuzun bilinmesini 
istiyoruz. Yanlış bir planlama olduğu gün 

geçtikçe anlaşılan Değirmiçem bölgesi, 
iskan alanları geliştikçe hava kirliliği 
gözle görülür hale gelmektedir. İnsan 
gücünün halledemeyeceği boyutlara 
varmadan bu konu üzerine hassasiyetle 
gidilmeli ve yeşil alanlar süratle devreye 
sokulmalıdır. Kentsel Otogar yerine 
yapılan sağlıksız oto sanayi çıkartılmalı 
kentsel otogar projelendirilmelidir. 
Gerekli yerlere alt ve üst geçitler 
yapılabilmelidir. Kanalizasyon artıkları 
engellenmeli Alleben deresi pislikten 
acilen kurtarılmalıdır.”

Alleben pislikten kurtarılmalı 

Özdinç: "Değlrmiçem’de hava 
kirliliği gözle görülür hale geldi”
Dünya Çevre Günü nedeni ile Mimarlar Odası Gaziantep Temsilcisi Mimar 

T. Doğan Özdinç Gaziantep'in sorunları ile ilgili olarak açıklama yaptı.

Akşam vakitleri 
florasan lambalarının 
söndüğü doğru 
dürüst televizyon bile 
seyredemediklerini 
söyleyen Perilikaya, 
Kıbrıs, Ünaldı, 
Bozoklar, Üçoklar da 
oturan vatandaşlar 
bozulan aletlerini 
çok fahiş fiyatlara 
yaptırdıklarını 
belirtiyorlar.

Bozulan buzdolabı, 
çamaşır makinası, 
televizyon gibi aletlerin 
parçalarının en aşağı 
30-40 bin lira olduğunu 
ifade eden semt 
sakinleri trafoların 
çok eski olduğunu 
söylüyorlar. Eski 
trafoların yenilenmesi 
için hiç bir çaba 
harcanmadığı, sinir 
bozucu ışık altında daha 

ne kadar oturacaklarını, 
bozulan aletlerin yerine 
yenisini kimin alacağını 
soruyorlar.

Kanalizasyonu, su ve 
elektrik sorunuyla iç içe 
yaşadıklarını söyleyen 
mahalle sakinleri 
yetkililerden cevap 
bekliyorlar. Konu ile 
ilgili olarak bir açıklama 
yapan TEK yetkilileri 
ise voltaj düşüklüğünün 
olamayacağını yeni 
bir trafo taktıklarımı 
bildirdiler.

TEK yetkilileri 
bu mahallelerden 
kendilerine herhangi bir 
şikayetin gelmediğini 
belirterek, yağmur 
yağdığında şehrin 
allak bullak olduğunu, 
sokak lambalarının 
yanmamış olabileceğini 
vurguladılar. 

Meclis gündeminin ilk maddesini 
seçimler oluşturdu. Belediye başkan 
vekilliği, encümen üyeliği, tarife 
encümeni, bütçe ve kat'i hesap encümeni 
seçimi yapıldı, komisyonu oluşturuldu.

Gündemin diğer maddelerinde, faaliyet 

raporunun okunması, belediye içindeki 
kadro değişikliği teklifi, KÜSGET içme ve 
kanalizasyon yapımı için İller Bankasına 
yetki verilmesi ve bir süre önce belediyeye 
sınavla alınan 40 memurun atanması 
bulunuyor.

Kenar semtlerdeki voltaj düşük 
Elektronik cihazlarda milyonlarca 

liralık zarar meydana geliyor
Kenar semtlerde voltaj düşüklüğü 

nedeniyle tüm elektronik aletler bozuluyor.

Yurdun diğer bölgeleri Avrupa üzerinden 
gelen serin havanın etkisi altında 
kaldığından sıcaklık biraz düştü. Orta 
Anadolu ile Orta ve Doğu Karadeniz 
bölgelerinde yağış görüldü. Yağışla birlikte 

ısı da düştü. Havanın birden bire anormal 
şekilde ısınmasıyla birlikte oruç tutanlar 
da güçlük çekmeye başladı. Serin günlerde 
tutulan orucun insanlar üzerinde pek 
etkili olmadığı, hissedilmediği gözlendi.

Yurdun en sıcak yeri Gaziantep
Türkiye'nin en sıcak yeri dün Gaziantep idi. Sıcaklık gölgede 35 derece 

oldu. Gecenin en düşük sıcaklığı ise 18 derece civarında bulunuyor.

Belediye Meclisi toplandı 
Belediye Meclisi haziran dönemi toplantılarından ilkini dün yaptı. 

Ticaret Odasına 63 firma kayıt yaptırdı 
Firmaların toplam sermayesi 600 milyon lira
Ticaret ve Sanayi Odasının 

yaptığı yazılı açıklamada, 
mayıs ayı içerisinde odaya, 
toplam 600 milyon sermayeli 
63 firma yeni kayıt yaptırdı.  
Gün geçtikçe kayıt yaptıran 
firma sayısının arttığını 

belirten yetkililer, Nisan’da 48, 
Mayıs ayında ise 63 şirketin 
kayıt yaptırdığını ifade ettiler.

Kayıt yaptıran firmaların 
sermayesi de, geçen yılın 
Mayıs ayına oranla yüzde 256 
arttığı belirtildi.

Genel Sağlık Sigortası Yasa 
Tasarısı’ndan vazgeçilmeli

Türkiye Otel Lokanta ve Eğlence Yerleri 
İşçileri Sendikası (OLAYİS) Güneydoğu 
Anadolu Bölge Şubesi 5. olağan genel 
kurulu Büyükşehir Belediyesi Çetin 
Emeç Salonunda yapıldı. Tek listeyle 
gidilen kongrede Hüseyin Boztaş 
yeniden başkanlığa seçildi. Çok sayıda 
sendikacı ve davetlinin katıldığı 
genel kurulda konuşan Boztaş, AKP 
Hükümeti döneminde emekçilerin 
lehine politikalar üretilemediği gibi var 
olan hakların da alınması için çeşitli yasa 
tasarıları hazırlandığını söyledi.

Türkiye, kötü bir dönemden geçiyor 
Dünyanın az gelişmiş ülkeleri ve 

emekçi halklarının gelişmiş batılı ülkeler 
tarafından sömürülmeye devam ettiğini 
hatırlatan Boztaş, “Adına küreselleşme 
denilen emperyalist yayılmacılık, hem 
ekonomik olarak bizim gibi ülkeleri 
boyunduruk altında tutmakta hem 
de hükümetimizi çeşitli yöntemlerle 
kontrol etmektedir. Genel kurulumuz 
hem sendikamız, hem ülkemiz hem 
de dünyanın büyük zorluklar içinde 
bulunduğu bir dönemde yapılmaktadır” 
dedi.

AKP Hükümeti ülke halkının 
lehine politikalar üretemedi 

AKP Hükümetinin de bundan önceki 
hükümetler gibi ülke halkının lehine 
politikalar üretmediğini ve halkın 

sorunlarını çözmediğini söyleyen 
Boztaş sözlerine şöyle devam etti: 
“Biz emekçiler, yaşamakta olduğumuz 
sıkıntıların temel sebebinin, adına 
küreselleşme denilen uluslararası 
kapitalist sistem olduğunu aklımızdan 
çıkarmamalıyız. Ülkemizde iktidara 
gelen hükümetler, emperyalizmin 
baskılarına ve tehditlerine boyun eğmeyi 
bir kader olarak görmektedirler. AKP 
Hükümeti ve ondan önceki hükümetler, 
Türkiye halkının çıkarına politikalar 
izlemediler. Bu nedenledir ki ülkemizin 
kaynakları sömürülmekte, Türkiye halkı 
işsizlik ve yoksullukla büyük acılar 
çekmektedir. Bu politikalar nedeniyledir 
ki ülkemizdeki gelir dağılımı görülmedik 
bir şekilde bozuldu” diye konuştu.

Umutsuzluk şiddeti artırdı 
Ülke halkının gelir dağılımındaki 

bozulmanın toplum sal şiddete ve 
yozlaşmaya neden olduğuna dikkat 
çeken Boztaş, “Toplumun en temel 
ihtiyaçlarını karşılayamayacak kadar 
yoksullaşmasından dolaylı toplumdaki 
ahlaki yozlaşma, umutsuzluk ve şiddet 
eğilimleri tehlikeli bir şekilde arttı. 
Toplumsal barışın sağlanabilmesi, 
terörün sona ermesi ve emperyalist 
ülkelerin bizleri Türk-Kürt, alevi-sünni, 
sağcı-solcu diyerek bölme çabalarının 
önüne geçilebilmesi için öncelikle gelir 
adaletsizliğinin düzeltilmesi, işsizliğin 
ortadan kaldırılması, insan haklarına 

saygılı bir hukuk devletinin hakim 
kılınması gereklidir” şeklinde ifade etti.

Sorunları çözmek yerine artırdılar 
Mevcut hükümetin, halkın taleplerine 

kulak vermek temel sorunların 
çözümü için çalışmak yerine, kısır 
siyasi çekişmelerle vakit geçirdiğini, 
verimli ve karlı kamu kuruluşlarını 
özelleştirdiğini kaydeden Boztaş, 
“Erdemir, Seka, Tüpraş, Telekom, gibi 
ulusal stratejik önemi olan işletmeler 
özelleştirilmekte, devletin ekonomik 
gücü elinden atanmaktadır. Bu durum 
Türkiye’nin geleceği için büyük tehlikeler 
doğurmaktadır. Üstelik özelleştirmeler 
nedeniyle işten atılan emekçiler 
kaderlerine terk edilmektedir, işsizlik 
nedeniyle aileler parçalanmakta, aç 
kalan yoksul insanlarımız, hırsızlığa, 
kapkaççılığa ve fuhuşa mecbur 
kalmaktadır” dedi.

Sağlık hizmeti hak 
olmaktan çıkartılıyor 

Genel Sağlık Sigortası modelinin 
sağlık hizmetlerinden yararlanmayı 
bir hak olmaktan çıkarmakta ve 
sağlık hizmetini ticari bir mal haline 
getirmekte olduğunu kaydeden 
Boztaş, “Genel Sağlık Sigortası Yasa 
Tasarısı’ndan vazgeçilmeli. En temel 
insan haklarından olan sağlık hakkını 
gözetecek, sağlık hizmetlerini pi yasa 
koşullarına bırakmayacak gerçek bir 
reform yapılmalıdır” dedi.

AKP hükümeti emekçinin var 
olan hakkını da elinden alıyor

Gündemdeki Genel Sağlık Sigortası Yasa Tasarısıyla sağlığın ticari bir meta haline getirildiğini 
dile getiren Hüseyin Boztaş, “Tasarı, sağlık hizmetlerinden yararlanmayı bir hak olmaktan 
çıkarmakta ve sağlık hizmetini ticari bir mal haline getirmektedir. Bu nedenle Genel Sağlık 
Sigortası Yasa Tasarısı’ndan vazgeçilmeli, en temel insan haklarından olan sağlık hakkını gözeten, 
sağlık hizmetlerini piyasa koşullarına bırakmayacak gerçek bir reform yapılmalıdır” dedi.

Canatar, 5 Nisan Avukatlar Günü 
dolayısıyla Gaziantep Barosunda 
düzenlenen törende, Türkiye'de 
yargıya ilişkin yaşanan en önemli 
sorunun, yargı bağımsızlığının 
tartışma konusu olmaktan 
çıkarılamaması olduğunu belirtti. 
"Türkiye'de yargı bağımsızlığı teorik 
olarak sağlanmış görünüyorsa da 
uygulamada yargı bağımsızlığı tam 
olarak sağlanabilmiş değil" diyen 
Canatar, avukatların savunma 
görevlerini bağımsız olarak yerine 
getiremediklerini öne sürdü. 

Anayasa ve Avrupa İnsan Hakları 
Sözleşmesi'nde herkesin doğru ve 
güvenli yargılama hakkına sahip 
olduğunun belirtildiğini anımsatan 
Canatar, sözlerini şöyle sürdürdü: 
"Ancak içinde bulunduğumuz 
koşullar herkesin doğru ve 
güvenli yargılama hakkına sahip 
olduğunu doğrulamıyor. Hakim ve 
savcı kadrosu yetersiz. Hakim ve 

savcılar önlerine gelen dosyanın 
çokluğu nedeniyle kısa sürede 
karar veremiyor. Yargıtay'a giden 
dosya çok fazla. Haklı hakkını 
geç atabiliyor, bu da haksızın 
korunması sunucunu doğuruyor. 
Adalet gecikiyor, adaletin gecikmesi 
adaletsizliktir.” 

Canatar, Türkiye'de 40 dolayında 
hukuk fakültesinin bulunmasına 
karşılık öğretim üyesi ve diğer bazı 
yetersizlikler nedeniyle sağlıklı 
hukuk eğitimi verilemediğini 
savundu. Canatar, Türkiye'nin 
insan hak ve özgürlüklerine saygı 
gösterilen, hukuk devleti anlayışının 
ve hukukun üstünlüğünün egemen 
olduğu, demokrasinin tüm kurum ve 
kuralları ile eksiksiz işlediği bir ülke 
olmasını istediklerini dile getirdi.

Törene Cumhuriyet Başsavcı 
vekili Mustafa Yabanoğlu, Adalet 
Komisyonu Başkanı Cuma Siyahhan 
ile avukatlar katıldı.

“Adaletin gecikmesi adaletsizliktir”
Baro Başkanı Aziz Canatar, Türkiye'de yargının ağır işlediğine 

dikkati çekerek, "Adaletin gecikmesi adaletsizliktir" dedi.

Köksüzer, yaptığı yazılı 
açıklamada, maliyetlerdeki bu 
artışların, gayrimenkul fiyatlarına 
yansımadığını belirtti. Bazı 
çevrelerin, gayrimenkul fiyatlarının 
hormonlu olduğunu dile getirdiğini 
kaydeden Köksüzer, açıklamasında 
şunlara yer verdi: "Bazı çevrelerde 

dile getirildiği gibi gayri menkul 
fiyatları hormonlu olmayıp bilakis 
düşüktür. Önümüzdeki dönemde 
gayri menkul fiyatlarında artış 
beklemekteyiz. Çünkü şu anda 
maliyetlerle ve arsa yüzdeleri 
artışında gayrimenkul fiyatlan doğru 
orantılı değildir."

İnşaat maliyetindeki artış sürüyor 
Anadolu Yapım Müteahhitleri Federasyonu Genel 

Başkan Yardımcısı Rıdvan Köksüzer, arsa fiyatları ve 
inşaat maliyetlerindeki artışların devam ettiğini bildirdi. 
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Hem nalına hem mıhına

Metin Atamer 
Fizik Mühendisi

İCMAL

Bu çocuğa bizler hiç inanmamıştık, çünkü 
sözleri hiç de inandırıcı değildi. Yönetim 
hemen kamuoyu araştırması yaparak 
ekranlardan, bu sıfatın çekilmesi üzerine 
tavsiyeleri saraya aktardığına inanırım. 
Çünkü bu çocuk, adı üstünde ÇOCUK’a 
bir ülkenin maliyesinin teslim edilmesinin 
sakıncalı olduğuna herkes inanmaktaydı. 

Hemen sonrasında bir başka kişiyi atadılar, 
Maliyenin başına. Nebati beyin cümleleri 
de aynı makamda, ‘BAYATİ’ makamında 
tınlamakta, sözleri aynı telden çalmaktaydı. 
Sanki ÇOCUK’a öğütleri veren kişiler, 
Nebati’ye de aynı telkinleri verip, aynı 
cümleleri kurmasını sağladıklarına şahit 
olduk.  Ekranlara çıkıp Nebati bu sefer şu 
cümleleri kurmuştu, ‘Eylül’de bu tedbirlerin 
etkilerini göreceğiz, Ekim, Eylül’den daha 
iyi olacak, Kasım Ekim’den çok daha iyi 
olacak, Aralık’ta ise ülkemizde enflasyon 
diye bir sorun kalmayacak’ diye bizleri 
uyutmaya kalkmadı mı? Bu terane uzun 
ömürlü olmadığından, mikrofonda görüntü 
vermek adına kürsünün yanında, kalabalığın 
içinden sıyrılıp Cumhur’un sol yanında yer 
alması sonrası, Maliye Bakanlık koltuğunu 4 
Haziran 2023’de ŞİMŞEK’e devretti. 

Daha evvel Şimşek bu görevi yapmış, 
başarılı olmadığı için bu görevden alınmış 
olduğunu da hatırlarız. Çünkü ülkemin 
başındaki Cumhur’un sözleri, herkesin 
beyinlerine nakşetmiş durumda olarak, 
ne demişti hazret ‘Bunlar ekonomiden 
anlamaz, BEN EKONOMİSTİM’ demiş, 
mevcut politika faizi birkaç puan indirmiş, 
döviz tavan yapmıştı. Birkaç kez Merkez 
Bankası başkanları görevden alınmış, 
yabancı sermaye gidişattan memnun 
olmadığından yatırımlarını alıp, Türkiye 
piyasasından çekildiklerini izledik. 

2025 senesi içindeki rakamları da 
incelememiz gerekir. 1 Ocak 2025 tarihinde 
dövizde paritenin, dolar olarak 35.28 TL 
iken 31 Aralık 2025 tarihinde 42.96 TL 
olduğunu görmekteyiz. Kaybımız 7.68 TL. 
Yani % 21.76 yoksullaşmışız. Hele Avrupa 
para birimi karşısında ise 1 Ocak 2025 günü 
Euro 36.73 TL iken, 31 Aralık 2025 günü 
50.52 TL olduğu görülmekte. Kaybın 13.79 
TL olduğu tespit edilir. Euro karşısında 
ise % 37.54 fakirleşmişiz. Ülkemin 
yönetiminde olan çok önemli bir şahsiyet, 
mikrofonlardan bir itirafı övünülecek bir 
husus olarak topluma açıklamasını sizlere 
hatırlatmak isterim; ‘Ülkemiz eksi 12.7 
büyüdü’ diye halkı aptal yerine koymasına 
tepkiliyim.

Bir başka rakam daha vermek isterim. 2024 
ile 2025 mukayesesinde, ithalat ve ihracata 
rakamlarına bakmamız gerekli. İhracat % 
1.3 artmış, aynı dönemde ithalat da ise % 
2.6 artmış. Biz artık üreten ve ihracat yapan 
bir ülke olmak yerine, tüketen bir ülke olma 
yolunda ciddi adımlarla ilerlemekteyiz. 
Tarımsal ürünlerde ihracat yaptığımız 
ürünleri, tarımdaki yanlış politikalardan 
dolayı artık ithal eder duruma düştüğümüzü 
görmekteyiz. Çok basit bir tarım ürününü 
ele almak isterim MERCİMEK. Bu 
iktidar döneminde ülkemize 7.4 milyon 
ton Mercimek ithal edilmiş. Bu ithalatın 
sadece 2025 yılında 4.88 milyon ton olarak 
gerçekleşmiş olduğunu görmekteyiz. Bu 
ithalatın %80 Kanada’dan, kalan kısmının 
büyük bir bölümü ise, Kazakistan’dan 
ithal edilmekte. MERCİMEK ambarı 
olan Gaziantep’te, yanlış tarım politikaları 
sonucunda, ithal mercimek yenmekte. Ne 
kadar acı bir gerçek değil mi?

Ülkemin bir başka acı gerçeğinden 
bahsetmek isterim. KADIN 
CİNAYETLERİ. 2025 senesi içinde erkekler 
tarafından öldürülen kadın sayısı 315. 
Ancak 267 şüpheli kadın ölümünün ise bu 
rakamların dışında olduğunu unutmayın. 
Kadınların hayatlarını koruyamadığımız 
açık. Onlardan özür diliyorum, erkek olarak. 
ISTANBUL mutabakatından çekilen bir 
yönetime de lanet okumak istiyorum.   

İşte böyle bir 2025 senesini yaşadık. Bu 
dönem içinde yanlış tarım politikaları 
yanında yanlış hayvancılık politikalarından 
da bahsetmemiz gerekir. Hayvancılıkta 
üreticiye teşvik vermeyen yönetim, yandaş et 
ithalatçılarına her türlü kolaylığı sağlayarak, 
et ithalatına destek verdiler. Bu ithalat 
işlemlerinin parti yandaşlarına verilmiş 
olduğunu düşünmekteyim. Tabiidir ki 
insanın aklına türlü denklemler gelmekte. 

Bir sene içinde SİLİVRİ adı çok anılmaya 
başlandı. Türkiye’de tutuklu insanlar için 
mevcut kapasite 296.000 yatak. Ancak halen 
mevcut tutuklu bulunan insan sayısının 
498,000 olduğunu biliyor musunuz? 
‘BURASI BİR HUKUK DEVLETİ’ 
cümlesinin sıkça mikrofonlara söylenmesi, 
olmayan bir gerçeği sıkça telaffuz ederek 
bizlere var olduğuna mı inandırmak hedef 
diye düşünmekteyim. 

İnsanların düşünce ve fikirlerini hür 
yurdum insanı olarak dile getirmesine 
vurulan zincirin, Demokrasi adına bir engel 
olduğuna, bütün benliğimle inanmaktayım.

Dilerim 2026’da daha sağlıklı bir 
demokratik, hür düşüncenin telaffuz 
edildiği, insanların korkusuz yaşadığı, 
kadınların hayatları konusunda endişe 
etmeden yaşamalarını dilemekteyim, diye 
bir sözüm geldi söyledim hem nalına hem 
mıhına.

Her zenginlikte emeğimizin 
ve alın terimizin olduğunu 

çok iyi biliyoruz
 ‘İğneden ipliğe her şeye zam 

yapılırken, Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK) eliyle her ay soframızdan 
çalınıyor’ diyen Karatay, ‘’TÜİK’in 
açıkladığı enflasyon ile sokakta, 
pazarda markette ve faturalarda 
yaşadığımız hayat pahalılığı arasında 
uçurum var. Gerçek enflasyon 
emekçilerin cebi. Biz kamu emekçileri 
bu ülkede üretilen her değerde, ortaya 
çıkan her zenginlikte emeğimizin 

ve alın terimizin olduğunu çok 
iyi biliyoruz’’ ifadelerini kullandı. 
Kamu emekçisinin aldığı maaş ile 
artık yoksul bile olamadığına dikkat 
çeken Karatay, ‘’Büyükşehirler başta 
olmak üzere kira maliyeti gelirimize 
eşitlendi. Kiralarımızı ödemekte 
zorlanıyoruz. Okula gönderdiğimiz 
çocuklarımızın çantası boşaldı. 
Ülkemizin ekonomisi her geçen 
gün büyüdü naraları atılsa da kamu 
emekçilerine büyümeden pay 
verilmiyor’’ eleştirisini yaptı. 

Karatay, ‘’Ülkenin her bir ferdi, 

asgari ücretlisi, emeklisi, işçisi ve 
memuru ekonomik dar boğazdan 
geçiyor. Ekonominin bu kadar kötü 
yönetildiğini bir dönemde mülakat 
haksızlığı devam ediyor. Yıllardır 
söz verildiği halde 3600 ek gösterge 
verilmedi. İş yerlerimizde yediğimiz 
öğlen yemeği parasız olması 
gerekirken yemeklere fahiş zamlar 
yapıldı’’ değerlendirmesinde bulundu. 

Ülkenin kaynakları rant ve 
faiz lobilerine ve yandaş 
sermayeye aktarılırken, 

kamu emekçisi yok deniliyor

İnsanca yaşayacak bir ücret 
istediklerini aktaran Büro Emekçileri 
Sendikası Gaziantep Şube Başkanı 
ve KESK Dönem Sözcüsü İsmet 
Karatay, konuşmasını şöyle sürdürdü: 
‘’Buna karşın, ülkenin tüm kaynakları 
rant çevrelerine, faiz lobilerine ve 
yandaş sermayeye aktarılırken, kamu 
emekçisi yok deniliyor. Bu değerden 
payımızı almak için bugün iş 
bırakma eyleminde bulunarak sefalet 
ücreti değil, insanca bir yaşam için 
yoksulluk sınırı üzerinde bir maaş 
istiyoruz.’’ Haber Merkezi 

Ülkenin her ferdi, asgari ücretlisi, emeklisi
işçi ve memuru ekonomik dar boğazda

İslahiye Cumhuriyet Başsavcılığı, 
binanın yıkılmasında ihmali 
bulunduğu iddia edilen Nurdağı 
Belediye Başkanı Mehmet Yıldırır ile 
eski Nurdağı Belediye Başkanı Orhan 
Yılmaz, eski Belediye Başkan Vekili 
Ekrem Şentürk, Fen İşleri Müdür 
Vekili Arif Taşdoğan, eski Zabıta 
Amiri Ahmet Aslan, Harita Teknikeri 
Mehmet Çakmak ve Harita Teknisyeni 
Ahmet Akdelün hakkında, İçişleri 
Bakanlığı'ndan soruşturma izni talep 
etti.

ANKA Haber Ajansı'nın edindiği 
bilgiye göre Bakan Yerlikaya, 
2004–2014 yılları arasında iki dönem 
Nurdağı Belediye Başkanlığı yapan 
AKP'li Orhan Yılmaz, 2014–2019 
dönemi ve mevcut AKP'li Belediye 
Başkanı Mehmet Yıldırır ile eski 
Zabıta Amiri Ahmet Aslan hakkında 
soruşturma izni vermedi; diğer kamu 
görevlileri için ise soruşturma izni 
verdi.

Yerlikaya'nın imzasını taşıyan 
kararda, Yunus Kaya Apartmanı 
dosyasında yer alan Kasım 2023 tarihli 
bilirkişi raporuna atıf yapıldı.

Raporda, iddiaya konu bina için 13 
Ağustos 2013 tarihli yapı ruhsatının 
Fen İşleri Müdür Vekili Arif Taşdoğan 
tarafından düzenlenerek onaylandığı, 
3194 sayılı İmar Kanunu'nun Geçici 
16'ncı maddesi uyarınca yapıya ait 
herhangi bir yapı kayıt belgesinin 
bulunmadığı tespit edildi.

Binanın; 4708 sayılı Yapı Denetimi 
Hakkında Kanun, 2007 yılında 
yayımlanan Deprem Bölgelerinde 
Yapılacak Binalar Hakkında 
Yönetmelik ve 2008 yılında yayımlanan 
Yapı Denetimi Uygulama Yönetmeliği 
hükümlerine tabi olduğu belirtilirken, 
mimari projesi bulunmasına rağmen 
statik proje, zemin etüt raporu, yapı 
denetim hizmet sözleşmesi, şantiye 
şefi hizmet sözleşmesi ve iş yeri teslim 
tutanağı gibi zorunlu belgelerin 
mevcut olmadığı kaydedildi.

Bilirkişi raporunda, binanın 
yapı denetim hizmeti almadığı, 
bu durumun ilgili kanun ve 
yönetmeliklere aykırılık teşkil 
ettiği ifade edildi. Ayrıca proje 
aşamasında çatı katında yer alan 4 
bağımsız bölümün, Planlı Alanlar 
Tip İmar Yönetmeliği ile 3194 
sayılı İmar Kanunu’nun 22 ve 
30’uncu maddelerine aykırı şekilde 
ruhsatlandırıldığı, bu kapsamda 25 
Mayıs 2015 tarihli yapı kullanma izin 
belgesinin düzenlendiği belirtildi.

Bu tespitler doğrultusunda; yapı 
kullanma izin belgesini onaylayan 
eski Belediye Başkan Vekili Ekrem 
Şentürk, yapı ruhsatı ve yapı kullanma 
izin belgesini düzenleyen ve onaylayan 
Fen İşleri Müdür Vekili Arif Taşdoğan, 
binayı mahallinde tetkik eden harita 
teknikeri Mehmet Çakmak ile harita 
teknisyeni Ahmet Akdelün hakkında, 
4483 sayılı Memurlar ve Diğer Kamu 
Görevlilerinin Yargılanması Hakkında 
Kanun’un 6’ncı maddesi gereğince 
soruşturma izni verilmesine karar 

verildi.
Öte yandan, çatı katındaki bağımsız 

bölümlerin ruhsatlandırılması 
ve yapı kullanma izin belgesi 
verilmesi sürecinde zabıta biriminin 
sorumluluğu bulunmadığı gerekçesiyle 
eski Zabıta Amiri Ahmet Aslan 
hakkında soruşturma izni verilmedi.

Kararda ayrıca, dönemin belediye 
başkanlarının yapı ruhsatı ve yapı 
kullanma izin belgelerinde imzalarının 
bulunmadığı, çatı katında bulunan 
aykırılıklara ilişkin kendilerine ilgili 
birimlerce herhangi bir bildirim 
yapılmadığı gerekçesiyle Nurdağı 
Belediye Başkanı Mehmet Yıldırır 
ile eski Belediye Başkanı Orhan 
Yılmaz hakkında da soruşturma izni 
verilmediği belirtildi.

Yunus Kaya Apartmanı'nda kuzenini 
kaybeden ve CHP Şahinbey önceki 
dönem meclis üyesi Uğur Kalkan, 
süreci ANKA Haber Ajansı'na şöyle 
değerlendirdi:

"Nurdağı'nda AKP'li meclis üyesinin 
yaptığı binada, kuzenimin de içinde 
olduğu 67 kişi hayatını kaybetmişti. 
Zaman ilerledikçe birçok detay ortaya 
çıkmaya devam ediyor. Söz konusu 
binada dört adet bağımsız bölüm, 
kanunlara aykırı olarak 2015 yılında 
ruhsatlandırılarak yapı kullanma 
izin belgesi düzenleniyor. O dönem 
Nurdağı Belediye Başkanı olan ve şu 
anda da görevde bulunan Mehmet 
Yıldırır'dı. İçişleri Bakanı'nın izin 
verdiği kişiler arasında Nurdağı 
Belediye Başkanı yok, maalesef. 
Gerekçesi de çok 'muhteşem' bir 
gerekçe olmuş: İmzaları yokmuş, 
kimse de kendilerine bildirim 
yapmamış. Bundan dolayı 
sorumlulukları yokmuş.

Benim merak ettiğim şey şu: O 
dönem burası CHP'li bir belediye 
başkanı tarafından yönetilseydi, 
aynı durumda bu soruşturma izni 
verilir miydi, verilmez miydi? Bence 
mutlaka ama mutlaka verilirdi. Ne 
yaparlarsa yapsınlar; eksik ceza da 
verseler, bazılarını korusalar da 
biz adalet aramaya ve adalet için 
mücadele etmeye devam edeceğiz. Bu 
mücadelemiz, yetkili koltuklarında 
oturan ama hiçbir şey yapmayanlar 
adalet önünde gerekli cezaları alana 
kadar da sürecek."

67 kişinin yaşamını yitirdiği 
Yunus Kaya Apartmanı davasında, 
Nurdağı Belediyesi'nin eski AKP'li 
meclis üyesi ve müteahhit Yunus 
Kaya, savunmasında, "Heyetinizden 
vicdanınızın sesine kulak vermesini 
talep ediyorum, adaletinize 
sığınıyorum" diyerek tahliye ve beraat 
talebinde bulundu.

Mahkeme, "iyi hal" indirimiyle 13 
yıl 9 ay hapis cezası verdi. İslahiye 
Cumhuriyet Başsavcılığı, sanığın 
birden fazla deprem dosyasında 
yargılandığını, pişmanlık göstermediği 
ve kaçma girişimi bulunduğu 
gerekçesiyle "iyi hal" indiriminin 
kaldırılması talebiyle dosyayı istinafa 
taşıdı. t24

Yerlikaya, AKP'li belediye başkanları 
hakkında yine soruşturma izni vermedi

Geri dönüşü olmayan 
uygulamalardan vazgeçilmeli

Ayrıca İmara açılma sürecindeki Tarım 
Komisyonu Kurulu’na gelen taleplerin 
“alternatif alan olmadığından” ve “arazi 
bütünlüğünü bozmadığından” ibareleriyle 
onaylandığı belirtilerek, “Kurulun, 
çoğunluğun kamu kurumlarından 
oluştuğu; TEMA ve benzeri sivil toplum 
kuruluşlarının bu kurulda yer almadığı 
görülmektedir. Bu kurumların da kurula 

dâhil edilmesi gerektiğini belirtmek isteriz
ÇAĞRIMIZ; Geleceğimize Birlikte 

Sahip Çıkalım. Belediye Başkanlarımızı, 
meclis üyelerimizi ve tüm yetkililerimizi 
Gaziantep’in geleceği için; Parçalı ve geri 
dönüşü olmayan uygulamalardan derhâl 
vazgeçmeye davet ediyoruz. Gaziantep’teki 
tüm sivil toplum kuruluşlarını ve ilgili 
odalarımızı bu süreçte duyarlı olmaya, 
konuya müdahil olmaya ve hep birlikte 
kentimize sahip çıkmaya davet ediyoruz” 
denildi. Haber Merkezi

Tarım alanları imara açılacak alanlar 
değil, geleceğimizin gıda depolarıdır

Yılmaz, “2025 yılı bizim açımızdan 
çok sorunlu bir yıldı. 2026 yılında 
tüm olumsuzlukları geride bırakarak, 
turizmde yeni bir sayfa açarak 
yolumuza devam etmek istiyoruz’’ 
açıklamasını yaptı. 

Geçen yıl yaşadığımız 
kayıplarımızı 

bu yıl telafi etmek istiyoruz
Yılmaz, ‘’Tüm otellerimiz eksiklerini 

gidererek misafirlerimize hizmet etmeyi 
bekliyor. 2026 yılının daha hareketli 
ve daha kazançlı olmasını bekliyoruz. 
Geçen yıl yaşadığımız kayıplarımızı 
bu yıl telafi etmek istiyoruz. Kış 
sezonunun tamamlanmasıyla birlikte 
yaz sezonunda turizmin yeniden 
canlanacağını düşünüyoruz’’ ifadelerini 
kullandı. 

Ne yazık ki girdi 
maliyetlerindeki 

tırmanışı durduramıyoruz
Kış sezonu nedeniyle sektörde 

durgunluğun yaşandığını kaydeden 
Yılmaz, mart ve nisan aylarında turizm 
sezonunun açılacağını öngördüklerini 
belirtti. Girdi maliyetlerinin 
yüksekliğinden dert yanan Yılmaz, 
‘’Ne yazık ki girdi maliyetlerindeki 
tırmanışı durduramıyoruz. Asgari 
ücretin yanı sıra emekli maaşlarının 
artmasıyla birlikte herkes kendine göre 
fiyatları yükseltiyor. BU yükselişlerin 
önüne geçemiyoruz. Dolayısıyla 
sistemsel bir değişikliğin şart olduğunu 
düşünüyoruz’’ değerlendirmesinde 
bulundu. 

Çarkın dönmesi için büyük 

bir mücadele veriyoruz
Konaklama ücretlerine zam 

yapmadıklarını sözlerine ekleyen 
Başkan Yılmaz, ‘’Tadilattan kuru 
bakliyata, kahvaltılıktan daha birçok 
kaleme zam gelirken, bizler ücretlerde 
herhangi bir güncelleme yapmadık. 
Çünkü müşterinin olmadığı dönemde 
nasıl fiyatlarda güncelleme yapacağız? 
Şu anda çarkın dönmesi için büyük bir 
mücadele veriyoruz. Ancak bu konuda 
zorlanıyoruz. Gelir az, giderler fazla’’ 
dedi.

Turizm sektörüne destek 
verilmesi lazım

Yılmaz, ‘’Turizm sektörüne destek 
verilmesi lazım. Yoksa sağlıklı 
hizmet bekleyemezsin. Son iki yıldan 
beri sektör kendi haline bırakılmış 

durumda. Daha önceden olduğu 
gibi turizme özel kredilerin açılması 
gerekiyor. Sektöre destek verildiği 
takdirde çözemeyeceğimiz veya 
üstesinden gelemeyeceğimiz hiçbir 
sorun yok’’ şeklinde konuştu. Haber 
Merkezi 

İpekyolu’nun bize sunduğu 
avantajı kötüye kullandık	
Gaziantep’in pahalı algısına değinen 

Yılmaz, ‘’İpekyolu’nun bize sunduğu 
avantajı kötüye kullandık. Gaziantep’in 
simgesi olan Gastronomiyi de kötüye 
kullandık. Bunlar da turizme yan etki 
yaptı. Şu anda fiyatlar normale döndü. 
Bu konuya bir daha hassas yaklaşıp, 
İpekyolu’nun sunduğu avantajı daha 
iyi kullanmamız lazım’’ diye konuştu. 
Haber Merkezi 

Turizmde yeni bir sayfa açarak yolumuza devam etmek istiyoruz

Toplumun ortak bilinçle 
hareket etmesi gerekiyor

Yıldırım,‘’Yerel yönetimler, sivil 
toplum kuruluşları ve tüm toplum 
kesimleri ortak bir bilinçle hareket 
etmesi gerekiyor. Atılacak her somut 
adım engelli bireylerin yaşam kalitesini 
artıracak’’ değerlendirmesinde 
bulundu. 

Kent yaşamı engelli 
bireyler açısından yeterince 

erişilebilir değil
Farklı engel gruplarının günlük 

yaşamda karşılaştığı ortak ve özgün 
sorunlara değinen Yıldırım, engellilik 
meselesinin yalnızca bireysel değil, 
toplumsal bir sorumluluk alanı 
olduğuna dikkat çekti. ‘’Kent yaşamı 
engelli bireyler açısından yeterince 
erişilebilir değil. Kaldırımların işgal 
edilmesi, rampaların standartlara 
uygun yapılmaması, asansör ve yaya 
geçitlerindeki eksiklikler; bedensel, 
görme, işitme ve zihinsel engelli 
bireylerin şehir içinde bağımsız hareket 
etmesini zorlaştıran başlıca sorunlar 
arasında yer alıyor’’ dedi. 

Engelli öğrenciler eşit ve 
nitelikli eğitime erişimde 

ciddi güçlükler yaşıyor
Toplu taşıma araçlarında erişilebilirlik 

düzenlemelerinin yetersizliğinin, sesli 
ve görsel bilgilendirme sistemlerinin 
eksikliğinin de engelli bireylerin günlük 
hayatta sıkça karşılaştığı problemler 
olduğunu kaydeden Yıldırım, engelli 
öğrencilerin eşit ve nitelikli eğitime 
erişimde ciddi güçlükler yaşadığını 
vurguladı. ‘’Fiziksel erişim sorunlarının 
yanı sıra, uygun eğitim materyallerinin 
eksikliği, destek personeli yetersizliği 

ve kapsayıcı eğitim uygulamalarının 
yeterince yaygınlaşmaması önemli birer 
engel olarak öne çıkıyor. Her engel 
grubunun ihtiyacına göre düzenlenmiş 
eğitim ortamlarının oluşturulması 
zorunlu’’ şeklinde konuştu. 

Kamu ve özel sektörün 
engellileri üretken bireyler 
olarak görmesi gerekiyor

İstihdama değinen Başkan Yıldırım, 
istihdam konusunun engelli bireyler 
için temel sorunlardan biri olduğunu 
sözlerine eklerken, engelli kotasının 
çoğu zaman şekli bir uygulama olarak 
kaldığını belirtti. ‘’Nitelikli mesleki 
eğitim, beceri geliştirme kursları ve 
sürdürülebilir istihdam politikalarının 
eksikliği nedeniyle birçok engelli 
bireyin çalışma hayatının dışında 
kalıyor. Kamu ve özel sektörün 
engellileri üretken bireyler olarak 
görmesi gerekiyor. İstihdam yalnızca 
ekonomik değil, aynı zamanda sosyal 
hayata katılım açısından da büyük 
önem taşıyor’’ ifadelerine yer verdi. 

Sinema, tiyatro, spor ve sosyal 
etkinliklerdeerişilebilirlik 

düzenlemeleri yetersiz
Sinema, tiyatro, spor ve sosyal 

etkinliklerde erişilebilirlik 
düzenlemelerinin yetersiz olmasının, 
engelli bireylerin toplumdan izole 
olmasına neden olduğunu ifade 
eden Yıldırım, kapsayıcı sosyal 
alanların ve herkes için erişilebilir 
etkinliklerin artırılmasının toplumsal 
bütünleşmeye katkı sağlayacağının 
altını kalın harflerle çizdi. Haber 
Merkezi 

Elektrik kesintisi esnafa zor anlat yaşattı
Şehrin en büyük caddelerinden 

biri olan, iğne atsan yere düşmeyen, 
telefoncusundan tatlıcısına, 
kebapçısından lokantacısına kadar 
birçok sektörün faaliyet gösterdiği 
Karagöz-Suburcu Caddesi’nde 
meydana gelen elektrik kesintisi esnafı 
zor durumda bıraktı. Bazı esnafların 
jeneratör kullandığı görülürken, bazıları 
ise elektriğin gelmesini bekledi. 

Enerjisa’nın alt yapı çalışmaları şehir 
genelinde devam ediyor. Bu kapsamda 
alan Karagöz-Suburcu Caddesi’nde 

meydana gelen elektrik kesintisi esnafın 
büyük tepkisine yol açtı. Birçok esnaf, 
elektriğin kendileri için olmazsa olmaz 
olduğunu dile getirirken, dolapta 
bulunan ürünlerin bozulma riskiyle 
karşı karşıya kaldığının altını çizdi. 

Elektrik kesintisi ile birlikte ne 
yapacağını kara kara düşünen esnaf, 
jeneratörleri devreye aldı. Bazı 
dükkanları, aydınlatma işini jeneratör 
ile çözerken, bazıları ise elektriğin 
gelmesini sabırsızlıkla bekledi. Haber 
Merkezi 


